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ATA DA SESSÃO DE LICITAÇÃO NA MODALIDADE CONCORRÊNCIA PÚBLICA N9 005/2020 DA COMISSÃO
PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA ÀS 09H (NOVE HORAS) DO DIA 29
DE JULHO DO ANO DE 2020 (DOIS MIL E VINTE).
A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Sobral reuniu-se sob a Presidência de Karmelina

Marjorie Nogueira Barroso, e tendo comparecido os seguintes membros: Edson Luís Lopes Andrade e Maria Augusta

Silveira. Havendo número legal, foi iniciada a sessão. Das deliberações, a Comissão de Licitação apreciou o processo

licitatório constante da CONCORRÊNCIA PÚBLICA N9 005/2020. A referida licitação trata da CONTRATAÇÃO DE

EMPRESA ESPECIALIZADA PARA CONSTRUÇÃO DE PONTE ESTAIADA SOBRE O RIO ACARAÚ, NO MUNICÍPIO DE

SOBRAL/CE, de acordo com os anexos da CONCORRÊNCIA PÚBLICA N9 005/2020. Para a referida licitação solicitaram
o edital as seguintes empresas: CONSÓRCIO CONSTRUTORA CETRO LTDA/ JT CONSTRUÇÃO EIRELI, COSAMPA

PROJETOS E CONSTRUÇÕES LTDA, HEJOS CONSTRUÇÕES CIVIS LTDA e CONSTRUTORA PLATÔ LTDA. As empresas:

CONSÓRCIO CONSTRUTORA CETRO LTDA/ JT CONSTRUÇÃO EIRELI, COSAMPA PROJETOS E CONSTRUÇÕES LTDA,

HEJOS CONSTRUÇÕES CIVIS LTDA e CONSTRUTORA PLATÔ LTDA apenas enviaram seus envelopes de habilitação e de

proposta de preços. Compareceu ao certame o Engenheiro Civil da Secretaria de Infraestrutura (SEINF), Sr. Yan Frota

Farias Marques, CREA/CE 333596. Foram então recolhidos os envelopes contendo respectivamente os documentos

de Habilitação e a Proposta de Preços. Passou-se então para a abertura dos envelopes de documentos de habilitação

e concluiu-se a sua averiguação. A Comissão analisou os documentos de habilitação e constatou que as empresas:

CONSÓRCIO CONSTRUTORA CETRO LTDA/ JT CONSTRUÇÃO EIRELI, COSAMPA PROJETOS E CONSTRUÇÕES LTDA,

HEJOS CONSTRUÇÕES CIVIS LTDA e CONSTRUTORA PLATÔ LTDA, em relação à análise da habilitação jurídica, da

regularidade fiscal, da qualificação económico-financeira e da qualificação trabalhista, estão em conformidade com as

exigências do edital. O Engenheiro Civil da Secretaria de Infraestrutura (SEINF), Sr. Yan Frota Farias Marques, CREA/CE
333596, analisou a qualificação técnica e constatou que as empresas: CONSÓRCIO CONSTRUTORA CETRO LTDA/ JT

CONSTRUÇÃO EIRELI, COSAMPA PROJETOS E CONSTRUÇÕES LTDA, HEJOS CONSTRUÇÕES CIVIS LTDA e

CONSTRUTORA PLATÔ LTDA, estão em conformidade com as exigências do edital. Foi realizada pesquisa no Portal da

Transparência do Tribunal da Controladoria Geral da União, e constatou-se que as empresas participantes estão aptas

a participarem do Processo Licitatório, conforme anexos constantes nos autos do processo. A comissão rubricou os

documentos de habilitação. A Comissão declarou as empresas: CONSÓRCIO CONSTRUTORA CETRO LTDA/ JT

CONSTRUÇÃO EIRELI, COSAMPA PROJETOS E CONSTRUÇÕES LTDA, HEJOS CONSTRUÇÕES CIVIS LTDA e

CONSTRUTORA PLATÔ LTDA HABILITADAS. A Comissão rubricou os lacres dos envelopes das propostas de preços, os

quais ficarão de posse da comissão. A Comissão abriu prazo recursal conforme legislação vigente. Sem mais para o

momento, foi encerrada a sessão.
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Sobral-CE, 29 de julho de 2020.
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SOBRAL
Secretaria da Infraestrutura

ANÁLISE DE LICITAÇÃO - CP 005/2020 - SEUMA

OBJETO: CONSTRUÇÃO DE PONTE ESTAIADA SOBRE O RIO ACARAÚ, NO MUNICÍPIO DE SOBRAL/CE

DATA: 29/07/2020 ÀS 09H00

QUALIFICAÇÃO TÉCNICA EXIGIDA

6.3.3.1. Prova de inscrição ou registro da empresa junto ao Conselho Regional competente na localidade da sede da LICITANTE,
devidamente atualizado, no qual conste o(s) nome(s) de seu(s) responsável (eis) técnico(s).

6.3.3.2. Comprovação da capacidade técnico-operacional da empresa licitante, a ser feita por intermédio de atestado(s) ou
certidão(ões) fornecido(s) por pessoa(s) jurídica(s) de direito público ou privado, em que figurem o nome da licitante na condição de
“contratada”, na execução de serviços de características técnicas similares às do objeto da presente licitação e cuja(s) parcela(s) de
maior relevância técnica tenha(m) sido:

6.3.3.2.1. Concreto pré-misturado 30 Mpa (usinado), mínimo 350 ma (trezentos e cinquenta metros cúbicos);

6.3.3.2.2. Serviços de execução de armadura CA-50A GROSSA D= 12,5 A 25,0mm, no mínimo de 25.000,00 KG (vinte e
cinco mil quilos);

6.3.3.2.3. Serviços de execução de estaca raiz diâmetro 410mm, no mínimo de 230,00 M (duzentos e trinta metros).

6,3.3.3 Comprovação de a PROPONENTE possuir como Responsável(is) Técnico(s) ou em seu quadro permanente, na data prevista
para entrega dos documentos, profissional(is) de nível superior, reconhecido(s) pelo CREA ou CAU, detentor(es) de CERTIDÃO DE
ACERVO TÉCNICO que comprove a execução de obras de características técnicas similares às do objeto da presente licitação.

EMPRESA: CONSTRUTORA PLATÔ

REGISTO CREA LICITANTE: OK

CERTIDÃO / ATESTADO DE ACERVO TÉCNICO: OK

STATUS: HABILITADA

EMPRESA: HEJOS CONSTRUÇÕES CIVIS

REGISTO CREA LICITANTE: OK

CERTIDÃO / ATESTADO DE ACERVO TÉCNICO: OK

STATUS: HABILITADA

EMPRESA: COSAMPA PROJETOS E CONSTRUÇÕES

REGISTO CREA LICITANTE: OK

CERTIDÃO / ATESTADO DE ACERVO TÉCNICO: OK

STATUS: HABILITADA

EMPRESA: JT CONSTRUÇÕES KlRELI

REGISTO CREA LICITANTE: OK

CERTIDÃO / ATESTADO DE ACERVO TÉCNICO: OK

STATUS: HABILITADA
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